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Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 
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Calendar  Martie 2012 
 4 D Duminica 1 din Post (a Dreptei credinte sau a Ortodoxiei).  

Ap. Evrei 11, 24-26, 32-40; Ev. Ioan 1, 43-51  

11 D Duminica 2 din Post(a Sf. Grigore Palama). Ap.Evrei 1,10-2,3; Ev. Marcu 2,1-12 

 18 D Duminica 3 din Post(a Sfintei Cruci). Ap. Evrei 4,14-5,6; Ev. Marcu 8, 34-9,1 

 25 D Duminica 4 din Post(a copilei cu duh mut; a Sf. Ioan Scararul).  

   Ap. Evrei 6, 13-20; Ev. Marcu 9, 17-23. 18 V  

   Bunavestire. Ap. Evrei 2, 11-18; Ev. Luca 1, 24-38 

Postul Mare 
Scopul iniţial al postirii de dinaintea Sfintelor Paşti era pregătirea 

catehumenilor care urmau să fie botezaţi de Paşti şi să intre în biserică. Cu 
toate acestea, a devenit curând o perioadă de pregătire spirituală înaintea 
sărbătorii Învierii Mântuitorului pentru aceia care erau deja creştini. Este 
simbolul viu al întregii vieţii a unui om care se va împlini prin propria înviere 
după moartea în Hristos.  

Postul Mare este caracterizat prin renunţarea la multe alimente, 
intensificarea rugăciunilor publice şi particulare, îmbunătăţire personală şi 
multă generozitate cu cei aflaţi în nevoi. Este simbolul viu al întregii vieţii a 
unui om care se va împlini prin propria înviere după moartea în Hristos. Este 
o perioadă de înnoire spirituala, o perioadă a pocăinţei, a curăţirii inimii şi 
minţii, de reîntoarcere către poruncile Domnului şi către aproapele nostru. 

Alimentele ce nu sunt permise, tradiţional, sunt carnea şi produsele 
din lapte, peşte, vin şi ulei. (În unele tradiţii, doar uleiul de măsline nu este 
permis; în altele toate uleiurile vegetale sunt oprite.) Deoarece din punct de 
vedere canonic postul strict este oprit sâmbăta şi duminica, vinul şi uleiul 
sunt admise în aceste zile. Dacă sărbătoarea Buneivestiri cade în timpul 

Postului Mare, atunci peştele, vinul şi uleiul sunt permise în acea zi. 

Pe lângă slujbele religioase, se consideră necesar să se acorde o atenţie sporită de către credincioşi 
rugăciunilor de acasă adică mai multe şi mai dese decât de obicei. Părinţii considerau postul fără rugăciune ca fiind 
"postul demonilor" deoarece demonii nu mănâncă datorită naturii lor necorporale dar nici nu se roagă. 

Dacă "postul ascetic" reprezintă abţinerea de la anumite mâncăruri şi băuturi şi reducerea substanţială a 
regimului alimentar în vederea eliberării de sub stăpânirea poftelor trupului, "postul total" sau ajunarea este 
renunţarea totală la mâncare şi băutură pe o durată scurtă de timp (o zi sau două) fiind expresia stării de pregătire şi 
aşteptare. În acest sens ajunarea face parte întotdeauna din pregătirea pentru unirea cu Hristos în Sfânta 
Împărtăşanie. 
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Traditia sarbatoririi zilei de nastere a dnei Preotese Chia a prilejuit un nou moment de reunire a 

intregii comunitati la sala sociala a bisericii. Ii dorim si pe aceasta cale multa sanatate si 
 

La multi ani ! 
Sa ne vedem santosi in 2013 

 
Anunţuri 

 
•Sa ne rugam pentru bolnavii nostri: Psa. Evdochia, Mihai, Georgeta, Nicolae, Carmela si Vasile. 

Daca mai cunoasteti si alte persoane care au nevoie de rugaciunile noastre va rog sa-l anuntati pe 
Printele Radu.  Va multumim! 

 
•Pe perioada Postului Mare se va celebra slujba Parastasului pentru toti cei adormiti in fiecare 

duminica imediat dupa Sf. Liturghie, pana in duminica de dinaintea Floriilor. Prin urmare rog pe toti cei 
care doresc ca cei adormiti din familile lor sa fie pomeniti sa faca o lista de pomenire si sa mi-o inmaneze. 
Dumnezeu sa-i ierte!  
  

• Multumim comitetului de femei din cadrul misiunii noastre pentru pregatirea mesei festive din data 
de 26 Februarie, cu ocazia zilei de nastere a d-nei preotese Chia Mihai. Dumnezeu sa va rasplateasca 
pentru devotamentul dumneavoastra fata de biserica iar d-nei preotese Chia sa-i daruiasca multi ani de 
acum inainte alaturi de noi. 

 

• Slujbe de Parastas in luna Februarie: 

12 Februarie D-na Paraschiva Brad pentru mama Silvia. 

19 Februarie D-ul George Grosan pentru sotia Rose. 

           

Raport financiar:  

Incasari: Ianuarie 2012: 2568  din care: 2118  fond general, 200 constructie, 250 membrie 

Fam. Marderosian 550, fam Chindea 350, fam Costin 300, Anonimi 213, fam Manecan 200, fam Lutas 
180 fa,pr.Titonea 130, fam Maiorescu 120, fam Mischiu 100, dna Brad 100, fam Grossu-Herscovicu 100, 
dna Rocsin 100, dl Gotea 45 dna Nicolae 30, fam Roana 25 dna Unger 15 ,fam Lichiardopol 10 
 
Cheltuieli: Ianuarie 2012 : 2592 din care : Salar preot 1410, intretinere 586, cadouri Craciun 196, Holy 
Cross 400  
 Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 


